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ESKÜ
a bésíére

A budapesti Világifjusági Talál- 
kozó a világ minden tájáról hazánkba 
sereglett tízezer ifjú káprázatos fel- 
vonul.isával es a 1 losök-ferén száz­
ezrek jelenlétében megtartott hatal­
mas békenagygyűléssel végétért.

Népünk szeretett vezére, az ifjú­
ság nagy^ barátja és támogatója, 
Rákosi Mátyás, a világ ifjúságához 
intézett szózatában messzehangzó 
szóval jelentette ki: ’A békét védő 
erők világszerte nőnek. Ezek az erők 
többé le nem győzhetek!« S a Világ- 
ifjúsági Találkozó két hete alatt való- 
ban bebizonyult, hogy soha ilyen 
tántoríthatatlan, szilárd egységbe 
nem forrt össze a fold minden orszá- 
gab n az ifjúság, mint napjainkban. 
A Szovjetunió vezette, hatalmas 
beketabor legfőbb ereje éppen abban 
retek, hogy a béke ügyének elszánt 
harcosa s védelmezője minden ha- 
ladnivágyó, szabadság- és békesze­
relő ifjú a világon. A tízezer külföldi 
küldött ennek a roppant erejű béke­
tábornak hírnökeként jött el hazánk­
ba és lett hitet a béke ügye mellett.

A világ ifjúságának nagyszerű 
egysége, a béke védelmére való ko­
moly eltökéltsége, a legfőbb bizto­
sítéka annak, hogy a háborús uszí­
tok, az imperialista kardesörtetők és 
lakájaik minden kísérlete a világ 
lángba borítására eleve kudarcra van 
Ibivé. Meg a legelvakultabb impe­
rialista kalandor-politikusok szemét 
is tel kellett, hogy nyissa a világ 
ifjúságának ez a seregszemléje és 
kemény harcos kiállása.

Legyőzhetetlen a béketábor, mert 
élen a szocializmus országa, a világ 
leghősiesebb harcosinak hazája, az 
építő munka példamutató népe : a 
nagy Szovjetunió halad. A Világ- 
ifjúsági Találkozónak is éppen az 
adott különös jelentőséget, hogy részt 
vett azon a hős lenini Komszomol 
küldöttsége. Több mint 80 ország 
fiatalságának legjobbjai köszöntötték 
túláradó szeretettel a szovjet ifjakat. 
Az ujjongó örömrivalgásban, amely- 
lycl az ifjak a Komszomol képvi­
selőinek megjelenését fogadták, ki­
fejezésre jutott a felszabadított népek 
hálája s a világ még elnyomott né­
peinek bizalma és reménye.

A magyar ifjúság és egész dol­
gozó népünk méltán lehet büszke, 
hogy a Világifjusági Találkozó szín­
helyéül hazánk fővárosát választot­
ták. Eddigi harcaink, győzelmeink, 
munkánk eredménye ez a kitünte­
tés. Alkalmunk nyílott megmutatni 
a világ ifjúsága legjobbjainak: mit 
alkottunk és miként haladunk a 
szocializmus felé.

A történelmi jelentőségű, nagy 
találkozó azzal a hittel töltheti el a 
világ ifjúságát és a béke minden 
igaz hívét, hogy a béketábor le­
győzhetetlen s a tartós béke ügye 
diadalmaskodik.
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A FÖGGETLEH KIS6AZDARAHT LAPJA
Megjelenik minden vasárnap,

Alakuló ülést tartolt 
s Népköztársaség Elnöki Tanácsa
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Ránk számithaliiak mindenütt,
ahol a békét keli védeni

— mondotta Rákosi Hátyás 
Végeiért a Világifjusági Találkozó

. hdeJe^n elbúcsúztak Budapesttel és a vendéglátó magvar 
néptől a Uidgtfjusagi Találkozón részt vett fiatalok. Világraszóló
ímTShyAJ \eZa t,ilfk0*0’ kozd 90 őrizet fiatalságának kézfogása, 
amely barátnak,, fenségnek egyaránt megmutatta, hogy széttörhetetlen 
az egység, legyőzhetetlen az erő, töretlen a cél felé vezető ut, biztos a 
jovo: a béke győzelme.

Rákosi Mátyás beszéde a világ fiatalságához
A Világifjusági Találkozó vasár­

napi záró nagygyűlésén Non György, 
a MINSz elnöke, Grohmann/ a 
NDSz elnöke és Mihajlov, a Kom­
szomol főtitkárának beszéde után 
Rákosi Mátyás intézett szózatot a 
béke fiatal harcosaihoz.

A százezres tömeg, a világ min­
den fájáról egybeseregletf ifjúság 
hatalmas lelkesedéssel köszöntötte 
Rákosi Mátyást, népünk nagy ve­
zérét, amikor a mikrofon elé lépett.

Rákosi Mátyás többek között 
arról beszéli, hogy a Világifjusági 
Találkozónak az volt a célja: hitet 
tegyen az emberi haladás legfonto­
sabb ügye, a tartós béke megvé­
dése mellett s fokozza a harcot a 
harmadik világháborút előkészítő, 
kardcsörtető imperialisták ellen. De 
egyben az egész világot is bejáró, 
hatalmas kiáltás is volt a VlT az 
ifjúság egysége mellett. Its büszkén 
elmondhatjuk, hogy ezeket a célokat 
he is töltötte. Beszélt ezután Rákosi 
Mátyás népünk uj alkotmányáról, 
mely nemcsak azt szögezi le, hogy 
»a Magyar Népköztársaság a mun­
kások és a dolgozó parasztok állama, 
amelyben minden hatalom a népé«, 
hanem azt is, hogy »a Magyar 
Népköztársaság különös gondot for­
dít az ifjúság fejlődésére és nevelé­
sére: következetesen védelmezi az 
ifjúság érdekeit«.

fl magyar Ifjúság példaképe 
a Komszomol

— Szivünkbe zártuk a VIT-ra 
összcscreglelt, haladó ifjúságot, élü­
kön a hatalmas Szovjetunió ifjúsá­
gát, a Komszomol képviselőit — 
folytatta Rákosi Mátyás. — Ez a 
szeretet nemcsak a szocializmust 
építő népnek szól, hanem a felsza­
badítónak is. A magyar ifjúság 
megfogadja, hogy életulján a Szov­
jetunió Komszomoljuinak példáját 
követi.

— Külön örömmel fogadtuk a 
kapitalista országokból jött fiatalo­
kat, mert tudatában vagyunk az 
idejövetelük elé állított nehézségek­
nek. Mi módot adtunk a Világifju­

sági Találkozóra idcsereglcíf ifjaknak 
arra, hogy alaposan megismerjék 
viszonyainkat. Nálunk az eredmé­
nyek önmagukért beszélnek és csak 
arra kérjük a találkozón részt vett 
fiatalokat, hogy tárgyilagosan szá-

Síerkasztőség és kiadóhivatal1; 
Kossulh-tér 9, a városháza mellett. 
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móljának be hazájukban a látottakról.

Ránk biztosan 
számíthatnak mindenütt
A továbbiakban a magyar ifjúság 

jövőbe vetett hitéről szóioff Rákosi 
Mátyás. Mi magunknak építünk uj 
országot a Magyar Dolgozók Pártja 
vezetésével, amely győzelmesen 
vezeti népünket a szabadság utján, 
a szocializmus felé. Ifjúságunk tudja, 
hogy a béke erői cllenálhatatlanul 
nőnek, hogy a béke erőit nem lehet 
legyőzni. A béke frontjának az a 
szakasza, amelynek megőrzése a 
magyar dolgozókra, a magyar ifjú­
ságra van bízva, erős és szilárd. 
Ránk biztosan számíthatnak min­
denütt, ahol a békét kell védeni, 
ahol a békéért folyik a harc.

— Ulravalóul azt kívánja kedves 
vendégeinknek a felszabadult magyar 
nép, hogy jövendő küzdelmeiket 
mindenben teljes siker koronázza. 
Fűtse őket harcaikban a lelkesedés 
és a, meggyőződés olvasztó lángja s 
vigyék előre az egész haladó ifjúság 
és az egész haladó emberiség nagy 
ügyét: a teremtő, tartós békét — 
fejezte be nagy beszédét Rákosi 
Mátyás.

Megnyiltj a DIVSz ÍI. kongresszusa
Mint lapzártékor jelentik, pén­

teken délután ünnepélyes kér«* 
tek között megkezdődött a DI VSz 
II- kongresszusé. A kongresszus 
megnyitására az országgyűlés 
ünnepi díszt öltölt. Az első ülé-
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sen az üdvözíőbeszédek heng- 
zoltak el. A magyar Népkőztér- 
seság kormánya nevében Farkas 
Mihály honvédelmi miniszter 
negyobb beszédben üdvözölte 
a kongresszust.

Hatalmas lelkesedéssel fogadta
városunk népe a külföldi vendégeket

Hétfőn a déli órákban pillanatok 
alatt szétfutott annak a hire, hogy 
külföldi ifjak látogatnak el Cson- 
grádra. Az ünnepi alkalomra újból 
lobogódiszt öltött a főutca és zászló- 
s virágdíszbe öltözött a városháza.

A három külföldi fiafal: Lucia 
Maroío, Félix Urrutia és Fritz 
Aegqerter az esti órákban autón 
érkezett meg Csongrádra. Fogadá­
sukra hatalmas ünneplő tömeg gyűlt 
össze a városháza előtt. A két spa­
nyol és a svájci küldöttet az MDP 
és a város dolgozói nevében Eke 
István, a MINSz nevében pedig 
Bállá János titkár köszöntötte, a 
közönség lelkes, ütemes éljenzése 
közepette. Az üdvözléseket Spa­
nyolország képviselője, Félix Urru­
tia tolmács utján köszönte meg.

Felix Urrutia amikor éltette a 
békét, a nagy Szovjetuniót s annak 
vezérét, Sztálint, a hős Komszo- 
molf, a Pártot és a magyar nép 
szeretett vezérét, Rákost Mátyást, 
az ünneplő tömeg többször is szűnni 
nem akaró tapsba és éljenzésbe 
kezdett.

A lelkes fogadtatás után a ven­
dégek felmentek a városháza fel­
díszített közgyűlési termébe, ahol 
város vezetősége vacsorán látta ő

vendégül. Vacsora alatt városunk 
mű vészét kedvelői ének- és zeneszá- 
mokkal szórakoztatták a küldötteket, 
akik jó hangulatukban táncra per­
dültek és dalolni kezdtek. Vacsora 
és az azt követő tánc után a ven­
dégek szállásukra mentek.

A külföldi ifjak másnapi pro- 
grammja igen zsúfolt volt. Kedden 
délelőtt megtekintették a Fűrész- és 
Butorüzcmet, ahol Urrutia mint 
asztalos, élénken érdeklődőit a ter­
melés iránt.

Az üzemlátogatás után Baksa és 
a Táncsics termeiőcsoporihoz láto- 
gaitak ki a vendégek. Bakson több- 
száz dolgozó paraszt gyűlt össze 
fogadásukra. Délután hazatérve, a 
küldöttek meglátogatták az ifjúság 
székházait s felkeresték a Diákszö­
vetség kultúrtermét a gimnázium­
ban. A diákok kérésére a külföldi 
küldöttek este a Diákszövetség zász­
laja alatt vonultak ki a mozgalmi 
dalokat éneklő ifjúsággal a népkerf- 
bc, a beszámoló gyűlésre.

A külföldi Ifjak 
beszámolói

A fellobogózott népkerfben mini­
ezer ember várta a vendégeket, 
.meghallgassa beszámolóikat, 

illa János üdvözlő szavai után



2. oldal. CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG 1949 szeptember 4.

először Lucia Maroto beszélt és a 
spanyol ifjúság üdvözletét tolmá­
csolta a magyar ifjúságnak azért a 
harcáért, amelyet a békéért és fel» 
szabadulásukért folytat. Lucia Ma­
roto ezután arról beszélt, hogy Spa­
nyolországban hogyan él és éhezik 
a nép a Franco-rezsim alatt. Fran* 
cóék csak kizsákmányolják a paraszt* 
ságot. Ä parasztságnak nincs semmi 
joga és a dolgozók a földesurak 
rabszolgái. Az ifjúság nem tanulhat 
mesterséget csak úgy, ha beiratko* 
zik a phalagista szervezetekbe.

— Budapesten láttuk, hogy mi* 
Íven a népi demokrácia — mon* 
dotta. — A mi népünk ott van 
azok mellett, akik élen járnak a 
népek szabadságáért vívott harcban, 
élen a Szovjetunióval. A béketábor 
magyar szakasza újabb győzelmeket 
arai most, amelyek különös értékkel 
bírnak a mi népünkre. Beszédét 
Sztálin, Rákosi, a Komszomol és 
a spanyol nép hős vezetője, Passió 
aorta éltetésével fejezte be.

Felix Urrutta azokról a rnegpró* 
báltatásokról beszélt, amelyeket át* 
éltek, mióta elhagyták hazájukat. 
Beszélt a spanyol polgárháborúról, 
amelyben mindvégig derekasan küz­
dött a spanyol dolgozó nép. A 32 
hónapos, hősies küzdelem vereséggel 
végződött ugyan, de ezt a bukást 
a spanyol nép sohasem vette vere* 
ségnek és tovább folytatja harcát. 
Franco börtönei tele vannak a nép 
legjobbjaival, közöttük fiatal nőkkel. 
A harc és a guerilla áldozatok még 
jobban fokozzák az összetartást. A 
spanyol küldöttek is azért jöttek cl 
Magyarországra, hogy tanuljanak 
tőlünk és tapasztalataikat felhasz* 
nálják odahaza a Franco elleni küz­
delemben. A spanyol hazafiak azért 
harcolnak, meri ők is olyan nép* 
köztársaságot szeretnének, mint ami* 
lyen nekünk van.

A gyűlés hallgatósága nagy figyc* 
lemmel hallgatta a beszámolókat és 
a beszédeket gyakran szakította félbe 
a népi demokráciák és azok vezc* 
tőinek lelkes éltetésével. A gyűlés 
Bállá János zárószavai után az 
Intcrnacionále eléneklésével fejező* 
dött be. A MINSz műkedvelői 
ezután előadást rendeztek a vendé* 
gek tiszteletére.

A külföldi vendégek szerdán este 
búcsúztak cl Csongrádról és maguk* 
kai vitték városunk minden dolgo* 
zójának szereletéf.

A szovjet fiatalok 
a magyar Ifjúságnak 

ajándékozták 
a Komszomol kiállítás 

anyagát
A VIT egyik legnagyobb esc* 

ménye volt a Komszomol Buda* 
pesten rendezett, hatalmas kiállítása. 
A szovjet fiatalok ennek a kiálli* 
tásnak anyagát barátságuk kifejezé* 
séül a magyar fiatalságnak ajándé* 
kozták.

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak, akik felejt* 

betétién emlékű drága felesé* 
gem és nevelőanyám,

Pajerszkl Józsefné
Papp Etelka

temetésén megjelentek, sírjára 
koszorút, virágot hoztak és 
fájdalmunkat részvétükkel eny* 
hitették, ezúton mondunk hálás 
köszönetét.

Pajerszkl József 
134 és nevelt leánya, g

Hirdessen lapunkban!

Rendelkezések az őszi munkáról
Az őszi mélyszántást december 

15*ig el kell végezni. Minden két* 
tes lófogattal, vagy ökörfogattal rcn* 
delkező gazda köteles 20 katasztrális 
hold földet felszántani. Akinek csak 
egy lova van, az előirt földterület 
felén tartozik a szántási munkálato* 
kai elvégezni. Aki megfelelő iga* 
erővel, vagy felszereléssel nem rcn* 
delkezik, ezt írásban október l*ig 
az elöljáróságnál jelentse be. A 
kukoricatermést október 30. napjáig 
le kell törni, illetve be kell takari* 
tani. A szárat november 15. nap* 
jáig kell levágni és kupacokba hor* 
dani úgy, hogy az őszi mélyszán* 
tást ne akadályozza. 24 ezer forintig 
terjedhető pénzbüntetéssel és 6 hó* 
napig terjedhető elzárással büntet* 
hető az a gazdálkodó, aki a szán* 
tási kötelezettségét kellő időben nem 
teljesiti s nem gondoskodik a kuko*

ricatermés és a kukoricaszár kellő 
időben történő bchordásáról.

Az őszi rozs*, illetve buzavetésf 
minden gazdálkodó tartozik a népi 
bizottság állal meghatározott terű* 
leien október 15*ig, illetve október 
3!*ig elvégezni. A rozsból katasz* 
trális holdanként 90 kiló, búzából 
katasztrális holdanként 100 kiló 
lisztitott, csávázott vetőmagot kell 
elvetni. Aki a vetésnek igaerő, 
vagy telszerelés hiányában idejében 
eleget fenni nem tud, köteles azt 
írásban szeptember 5*ig az elöljá* 
róságnak bejelenteni. Minden gaz* 
dálkodó köteles a búza* és rozs* 
vetést kellő időben az előirt lerülc* 
ten csávázott és tisztitoft vetőmag* 
gal elvegezni, mert a hanyag s kö* 
felességét nem teljesítő gazdát a 
törvény szigorú büntetéssel sújtja.
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FelvciiiuSást rendesen as ifjúság 
a VIT csongrádi záróünnepéíyén
A VIT záróünnepségeinek nap* 

ján, az elmúlt vasárnap felvonulást 
rendeztek Csongrádon a SZÍT, 
i'.POSz és a Diákszövetség fiataljai 
s az úttörők, akik zászlóik alatt, 
énekelve vonultak tel a népkertbe.

A népkertben műsoros ünnepség 
volt, melynek keretében a küldöttek 
egyike beszámolt a VIT ünnepsé* 
gckről.

A záró ünnepség nagy műsoros 
esttel fejeződött be.

Éietszinvonaiunk emelkedése 
a statisztikák tükrében

A dolgozók életszínvonalának 
fokozódó emelkedéséről számol be 
a statisztika. A statisztikai feldclgo* 
zás céljából vezetett háztartási szám* 
adásokból kitűnik, hogy a múlt hó 
végén az adatszolgáltatást nyújtó 
munkáscsaládok átlagos havi jőve* 
dclmc 98b Ft 40 fillér volt. Ebből 
676 Ff*ot tett ki a családfő kere* 
sete, 10r Ft*ot a feleségé, 83 Ft*ot 
a gyermekek keresete, a többi ősz* 
szeg pedig egyéb bevételi források* 
hói eredt.

*««■««

Érdekesen oszlik meg a jövedel* 
mek felhasználása. A kiadási léte* 
lek között első helyen áll az élei* 
mezés, amely egy munkáscsaládnál 
átlagosan havi 448 Ft*of tett ki. 
/X kimutatás szerint ruházatra 124 
Ft*of költenek havonta. A lakbér 
átlagosan 53 Fí*of telt ki a munkás* 
családoknál. A fűtés és világítás 
havi 83 I' f*fal szerepel a munkás* 
családok háztartási számadásaiban. 
Művelődésre, üdülésre havi 42 — 50 
Ft jutott.

awwetiB

A terménybegyüj tési verseny állása 
Csongrádon

A közellátási iroda közzétette a 
terménybegyiijtési verseny újabb 
eredményeit. A jelentés az augusztus 
27»iki helyzetet ismerteti.

A ferménybegyüjtésben eddig a 
következők érték el a legjobb ered* 
ményt: Kovács István 5 holdas 
kisparaszl, pártunk helyi szerveze* 
lének elnöke 673 százalékkal az 
első helyen áll. Nagy Mihály 6 
holdas mintagazda 600 százalékkal 
a második. Oyergyádes Imre 2 
holdas kisparaszt 470, ifj Lovas 
Pál 7 holdas kisparaszt 388, Bánfi 
Sándor 2 holdas kisparaszt 350, 
Bartók Ferenc 7 holdas gazda 338, 
Kelter József 9 holdas gazda 324, 
Fekete N. Ignác 8 holdas gazda 
és özv. Szalmka Andrásné feles 
321, Tóth Lajos 8 holdas gazda 
320 százalékban teljesítették a fér* 
ménybeadást. A ferménvbeadásban 
szép példát mutatnak a földműves* 
szövetkezeti és a DÉFOSz tagok.

Akik a párosversenyben 
is állják a helyüket

A párosversenyben Kovács István 
5 holdas gazda Nagy Mihály min» 
tagazdával az első, 673, illetve 600 
százalékos eredménnyel. Oyergyádet 
Imre Bánfi, Sándorral a második, 
470, illetve 350 százalékkal. Bánfi 
Sándor Nagymók Józseffel a har*

madik, 350, illetve 110 százalékkal1

A begyűjtési ütemterv
adatai szerint, augusztus 27»ig bu* 
zából az ütemterv szerinti kivetés 
(A-B.) 14.756 q, ebből befolyt 
9.025 q == 61 */•. Rozsból kivetés 
(A — B.) 4.210 q, ebből befolyt 
3.232 q = 76 V«. Árpából kivetés 

I (A—B.) 3.180 q, ebből befolyt 
1.820 q =■ 57 %. Zabból kivetés 
(A-B.) 401 q, ebből befolyt 278 
q = 69 */•. Buza»rozsbói (C) ki* 
vetés 8.860 q, ebből befolyt 976 
q == 11 V«.

Pénzjutalom és üdültetés 
a verseny legjobbjainak
Minden dolgozó parasztnak ér* 

deke, hogy mielőbb teljesítse ter* 
ménybeadási kötelezettségét és ajánlja 
fel megvételre szabad gabonáját. 
Érdemes beadni a szabad gabonát, 
mert a terménybeadási versenyben 
legjobb teljesítményt elérőket pénz* 
és tárgyjutalomban, üdültetésben 
részesíti kormányzatunk. Ez évben 
kormányunk 2 millió forintot fordít 
a begyűjtési verseny díjazására.

A Me gyár Nópköilárea- 
e»g alkotmánya a munkáe- 
oeztály, a dolgozó nép győ­
zelme.

A Komszomolisták: 
a „munkaháboru“ 
élharcosai

A cári Oroszország lakosságé* 
nak csak 24 százaléka volt írástudó. 
Az orosz ifjúság tehetséges tagjai 
százával és ezrével pusztultak el a 
nyomorúság, a nincstelenség igájá* 
ban.

A nagy Októberi Forradalom 
felszabadította a dolgozó embert és 
az ifjúságot a tőkések s a földbir* 
tokosok kizsákmányolása alól. A 
szovjet kormány messzemenően 
gondoskodott a fiatal nemzedékről. 
A szovjet kormány megtiltotta a 
gyermekmunkát, az ifjúmunkások 
munkanapjai jelentékenyen megró* 
vidültek és megszüntették a fiatalok 
éjszakai munkáját. Az 1922*ben 
hozott munkatörvény pontosan meg* 
határozta az alkalmazható ifjumun* 
kások életkorát és a munkanap 
hosszát. A munkanap tartamát a 
16 — 18 évesek részére négy órában 
szabták meg. A törvény a legszi* 
gorubban megtiltotta az ifjumunká* 
sok túlóráztatását és az egészségre 
ártalmas iparokban alkalmazását.

Különlegesen nagy figyelmet szén* 
tel a szovjet kormányzat az ifjúság 
nevelésének s arra törekedett, hogy 
bevonja a fiatal nemzedéket a Szov* 
jefunió politikai és társadalmi éle* 
lébe. Az első szovjet alkotmány a 
18*ik életévtől választójogot bizto* 
sitott az ifjúságnak és ezzel az ifjú* 
ság előtt megnyílt az ország poli­
tikai életében való tevőleges rész* 
vétel útja.

A szovjet hatalom az ifjúságnak 
minden tekintetben politikai és gaz* 
dasági fellendülést biztositolt s az 
ifjúság hatalmas forradalmi lendü­
lettel szállott síkra Október vivmá* 
nyalnak megvédéséért a polgárhá* 
ború éveiben s önfcláldozóan segi* 
tett az uj élet kialakulásában a bé* 
kés építés időszakában. A sztálini 
első ötéves terv kezdetén a Kom* 
szomolok kezdeményezték a roham* 
brigádok létrehozását, ők voltak a 
termelés önköltségének csökkentésé* 
nél és az áruk mennyiségi s minő* 
ségi emeléséért vívott »munkahá* 
ború« élharcosai. Ifjúmunkások tíz* 
ezrei tódultak a legnehezebb mun* 
kahelyekre, önfcláldozóan dolgoztak 
a gyár*óriások építésén és munká* 
jukkái a munka*hőstettek sorozatát 
vitték véghez. Sztálin mondotta: 
»A lenini Komszomol s az általa 
vezetett dolgozó ifjúság döntő siker* 
rel feszi megbecsültté a szocialista 
versenyt és a rohammunka ügyét«.

Az 1936*ban törvényerőre emel* 
kedeft uj szovjet alkotmány: a 
Sztálini Alkotmány az ifjúság ré* 
szére az állami, gazdasági, társa* 
dalmi, politikai és kulturális élet 
minden terén a Szovjetunió vala* 
mennyi polgárával egyenlő jogokat 
biztosított. Az alkotmány a műve* 
lődés jogát is biztosítja. Az alsó* 
és középfokú oktatás vidéken 7 
éves, a városokban 10 éves köte* 
lező általános iskola elvégzését írja 
elő, amely után a felsőfokú oktatás 
valamennyi ifjú szovjet polgár szá* 
mára elérhető. A szovjet állam 
húsz év alatt, — 1936*ig — több 
mint 600 felsőfokú intézetet létesi* 
tett. A cári Oroszország két év* 
század alatt összesen 91*et. Ma az 
egyetemi hallgatók jelentékeny része 
nő, mig azelőtt nőket nem vettek 
fel a főiskolákra.

Sztálin kezdeményezésére 1940» 
ben az ipari szakmai oktatás bizto* 
sitására ipariskolák létesültek és 
megszületett a munkatartalékok 
rendszere. Az állam teljesen ingyen 
tanítja s mindennel ellátja az ipar*
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— Harminchárom kubikos 

ólmunkés. Ebben az évben cd* 
dig 30 kubikost tüntettek ki címűn* 
kás'jclvcnnyel és 63 földmunkásnak 
osztottak ki magas pénzjutalmat s 
értékes ajándéktárgyakat. A közel* 
jövőben újabb 33 kubikos kapja 
meg a dicsőséget jelentő élmunkás* 
jelvényt.

Ülést tartott a* operatív 
bizottság az elmúlt vasárnap, 
Eke István elnöklésévcl. A bizottság 
a gabonabegyüjtés és a tarlóhántás 
eredményeit vitatta meg.

— Áramszünet. A villany* 
telep ma, vasárnap reggel 6 órától 
12 óráig áramszünetet tart.

— Templomi hangverseny.
A szentesi rcf. egyház vegyeskara 
a csongrádi rcf. egyházzal közösen 
ma délután 0 órai kezdettel műsoros 
hangversenyt rendez a csongrádi 
templomban. Szolgálnak: Irlandn 
Sára vallástanár, K. Naqy József 
és Böszörményi Jenő lelkészek. Az 
énekkart Tóth (iusztáv szentesi 
kántor vezeti.

— A munkaerögazdálko- 
désl hivatal atköltözködötf a 
közellátási hivatal helyiségébe. Műn* 
kast igényelni a közellátási hivatal 
földszinti helyiségében lehet.

— A gimnázium Igazga** 
lósága felhívja az intézet I. év* 
folyamába lépő növendékeket, hogy 
beiratkozás céljából, az iskolai mun* 
ka zavartalanságának biztosítása vé* 
gett mindannyian szeptember 5»én 
jelentkezzenek a gimnáziumban, ok* 
Hiányaikkal.

— A löldmüvesszövetke-
zel kéri mindazokat a gazdákat, 
akik sertéstenyésztésre kötöttek szer* 
ződést és anyakocáikat förzsköny* 
veztetni kívánják, haladéktalanul 
jelentkezzenek a szövetkezet irodája* 
ban.

— A gépállomás megkezdte 
a szclcktorozást. A gabona és borsó 
tisztítása 2. — , zab tisztifása 2.50, 
egyéb magvak tisztítása 4.— forint 
mázsánként. A szelektorok a gép* 
állomáson vannak. A munkaigény* 
leseket a gépállomás irodájában kell 
jelenteni.

— Az épliőmunkások ma
este fél 9 órai kezdettel jótékony* 
celu lánccstélyt rendeznek a Magyar 
Szálló nagytermében, melyre az 
üzemek dolgozóit és hozzátartozói* 
kát szeretettel meghívja a rendezőség.

— Elütötte n kocsi. Urba-
nitzki Pál Templom utca 5 szám 
alatti lakos kocsija szerdán az Iskola 
utcából vigyázatlanul kikanyarodva 
a rudjával leütötte kerékpárjáról 
Fása Irén Vásár*tér 9 szám alatti 
tanulót, aki agyrázkódást szenvedett. 
A vigyázatlanul hajtó Urbanilzki 
Pál ellen megindult a kihágás! cl* 
járás.

— A múltbeli éllatvésér*
ban nagy volt a felhajtás és elég 
jól tartoltak voltak az árak. Marhát 
1.500—2.500, lovat 2.000-3.000 
forint között lehetett venni. Juh 
150—200, választási malac párja 
130—IbO, három»négyhónapos 280 
—300, süldő 380—400 forint között 
kelt. Éves sertés 800—950 forintért 
kell.

— A Tiszába ugrott egy 
lémért szőlősgazda. Simon
Pál, Kétágú utca 54 szám alatti 
lakos vasarnap éjjel a^ Jókai utca 
irányában belcugrott a Tiszába. A 
72 éves, ismert szőlősgazda gyógyít* 
hatatlan betegsége miatt vált meg 
az élettől. Holttestét hétfőn a hajó* 
állomás közelében fogták ki.

Fokozzuk a munka termelékenységét > megjelent a 129

Ai MDP nngybudapesli párt­
bizottságénak kibővíteti választ­
mánya egésznapos értekezleten 
tárgyalta meg eddigi eredménye 
inkel és a szocialista épitőmun- 
kában még meglévő hiányossá 
gokat, a munka termelékenysé­
gének foltozásét 8 a munka- 

I versenyek kiszélesítését, 
j A választmányi ülésen, melyen 

megjeleni Ráköti Mátyás is, 
Kovács Ütvén, az MDP nagy­
budapesti titkára felszólitott min­
den budapesti üzemben dolgozó

kommunistát, hogy önként és 
lelkesen vegye ki a részét a 
szocialista egyéni versenyből s 
példamutatásával szervezze be 
a versenybe a pártonkivüli mun­
kástömegeket. A munkaterme­
lékenység fokozásáért folytatott 
harc elsőrendű politikai harc, 
harc az osztályellenségnek, a 
kapitalizmusnak a termelés front­
ján való végleges legyőzéséért, 
egy fejlettebb, osztálynélküli, 
szocialista társadalom felépíté­
séért.

Megjelent a mező- és erdőgazdasági ingatlanok
részleges tagosításáról szélé rendelet

A Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsa közzétette törvényerejű 
rendeletét a mező- és erdőgaz 
daségi ingatlanok részleges ta­
gosításéról. A rendelet szerint 
állami gazdaság céljára tagosi- 
tani lehet az állam (közületek) 
tulajdonéban, vagy használatá­
ban lévő ingatlanokat. Termelő­
szövetkezet céljára tagositani 
lehet a termelőszövetkezet, va­
lamint annak tagjai és a velük 
közős háztartásban élő család­
tagok tulajdonéban, haszonélve­
zetében, vagy használatában 
álló összes ingatlanét, továbbá 
az állam által erre a célra át­

engedett ingatlanokat. Dolgozó 
paraszt ingatlanát, amennyiben 
a tagosítást nem kéri, esek el­
kerülhetetlen esetben lehet a 
tagosításba bevonni.

A tagosításra a helyi népi 
bizottság tesz javaslatot és ja­
vaslatát az ellenőrző bizottság 
felülvizsgálja. A tagositási vég­
határozat telekkönyvi bekebe­
lezésre alkalmas okmány. A 
tagosítás költségeit az állam 
viseli.

A fö'dművelésügyi miniszter 
közérdekből Csongréd megyében 
8 helyen rendelt el tagosítást és 
ezekbe Csongrád nem esik bele

Hezőgazdasági gimnáziumok várják 
dolgozó parasztságunk fiait

A most kezdődő tanévben a 
munkás- és paraszlszármexásu 
fiatalok ezrei jutnak be a közép­
iskolákba s lesznek részesei a 
felsőbb oktatásnak. A középis­
kolai reform egyik legjelentősebb 
újítása a szakgimnáziumok létre­
hozása. A dolgozó parasztság 
jövője, mezőgazdaságunk kor­
szerűsítése és szocialista felépi 
lése szempontjából rendkívül 
nagy jelentősége van a mező­
gazdasági gimnáziumok mun­
kájának. A szövetkezeti gazdái 
kodás, az újjászülető magyar 
mezőgazdaság száméra képez 
nek ki ezekben a gimnáziumok­
ban kiváló, alapos felkészült­
ségű szakembereket. Az ötéves 
terv során sok tízezer uj maző- 
gazdasági szakemberre lesz 
szüksége az országnak és a me­
zőgazdasági gimnáziumok fel­
adata. hogy a dolgozó paraszt­
ság legjobb fiait késziisék elő a 
rájuk váró fontos feladatokra.

A mezőgazdasági gimnéziu 
mot végzett tanulók beiratkoz­

hatnak az Agrártudományi, vagy 
a Közgazdasági Egyetemre, a 
Pedagógiai Főiskolára vagy a 
kiegészítő vizsgálat letételével 
bármely más egyetemre és fő­
iskolára. Aki nem kívánja tanul­
mányait folytatni, az a mező- 
gazdaságban, vagy a mezőgaz­
dasági iparban helyezkedhet el. 
Megfelelő szakmai gyakorlat 
után a végzett tanulók a külön­
böző termelőszövetkezetek és 
állattenyésztési telepek vezetői 
lehetnek.

Az uj tanévben vármegyénk 
területén Hódmezővásárhelyen 
állattenyésztési, Szegeden kerté­
szeti és szőlészeti, Szentesen 
pedig növénytermesztési szak­
irányú mezőgazdasági gimná­
ziumok kezdik meg működésü­
ket. Kívánatos, hogy ezen isko­
lák valamelyikébe n paraszt- 
származású csongrádi tanulók 
is minél nagyobb számmal je­
lentkezzenek.

—o—

— A kultuszminisztérium
felhívja a hatáskörében dolgozó, 
illetve alkalmazást kérő személyeket, 
hogy áthelyezési és kinevezési kér* 
vényeiket, illetve egyéb beadványai* 
kát kizárólag az illetékes hatóság 
utján juttassák el a minisztériumba.

— Rendelettel ezabólyoz- 
lák az építőipari eegéd- 
munkéenök szakképzését. 
A közelmúltban rendelet jelent meg 
arról, hogy a szakmunkás átképző 
tanfolyamok résztvevőinek egyhar* 
madát a nők közül kell kiválasztani.

Tizenegyezer forint ér­
tékű lelazereléet kapnak a 
napközi otthonok. A Kossuth*, 
Bercsényi*, Templom* és Andrássy* 
utcai napközi otthonok felszerelésére 
kereken 11 ezer forintot kapott a 
szociális titkárság. A segélyösszeg* 
bői fektetőket, takarókat vásárolnak.

fi

—1,000.000 magyar hold
n egmcntéséről közöl jelentőségteljes 
cikket az Élet és Tudomány. A 
Pavlov*centcnnárium alkalmából a 
lélek mibenlétét kutatja, az ókori 
piramisépitkezések szerkezeti és tech* 
mkai titkait ismerteti, a fogbetegsé* 
gek s a táplálkozás összefüggéséről 
közöl érdekes és hasznos tudniva* 
lókat. A legolcsóbb képes hetilap 
ára 80 fillér.

— A Dolgozók Világlapja
legújabb száma olvasóit egy tudós 
kíséretében a világűrbe kalauzolja. 
Feltárulnak a csillagos ég titkai. 
Érdekes képes riportok, megkapó 
elbeszélések, humoros Írások és 
vidám regényfolytatás gondoskodik 
az olvasók hasznos szórakoztatásáról.

Fél hold szőlő eladó. Nagymező 
u 18 131
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1949. évi őszi száma.
120 divatmodcll.
Minden modell szabásmintája 

megrendelhető!
Megjelent a közkedvelt

■ew Kis sem*
a legújabb őszi*téli kötött modellek* 

kel, teljes köiésleirással.
Failover, kardigán, blaz, mellény, 
pellerln, sál, harisnya, fehérnemű, 
sapka, kalap, táska, kesztyű, stb.
Kaphatók az összes ujságárusiió 

helyeken és könyvkereskedésekben. 
Kiadóhivatal: Budapest, VII., 

Andrássy*ut 7.
Telefoni 226—498; csekkszámla: 936,510.

fl honvédelmi miniszter 
felhívásának visszhangja
A honvédelmi miniszter felhívása 

nagy lelkesedést váltott ki a dolgozó 
ifjúság körében. A felhívás nyomán 
elhatározták a városok és falvak 
ifjai, hogy kiválasztják maguk közül 
a legjobbakat a honvéd tisztképző 
iskolákra. Táviratok tömegeiben fid* 
vözlik a fiatalok a felhívást és jelen* 
tik be szándékokat a honvédelmi 
miniszternek.

Szeptember 3., 4., 5.
flkinca nyomában

VfLÁGHIRADÓ.

Szeptember 6., 7., 8.
Hurrá, Tavasz!
Magyar Filmhíradó

Még lehel jelentkezni 
a dolgozók iskolájába

Az állami általános leányiskolá* 
ban díjtalan tanfolyam nyílik az ön* 
hibájukon kívül kellő iskolázásban 
nem részesült dolgozók részére. A 
tanítás 12*én kezdődik meg. A 
tanfolyamra beiratkozhat minden 
férfi és női dolgozó, aki 16 élet* 
évét betöltötte és 45 éves még nincs. 
A tanfolyam tanítási ideje az esti 
órákban lesz, a dologidőn kívül. 
Beiratkozás a délelőtti órákban az 
iskolában.

Minden dolgozónak érdeke, hogy 
magát művelje, de nemcsak saját 
érdeke, hanem népi köztársaságunk* 
nak is érdeke, hogy dolgozói művel* 
tek legyenek.

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak, akik felejt* 

heteden emlékű, drága édes* 
anyánk,

özv. Hajdú Istvánná 
Bóxslk Ilona

temetésén megjelentek, sírjára 
koszorút, virágot hoztak és 
mérhetetlen fájdalmunkat rész* 
vétükkcl enyhíteni igyekeztek, 
ezúton mondunk hálás köszö­
netét.

Külön mondunk köszönetét 
a husiparos szakosztálynak.

Gyermekei
151 is a gyászoló család
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A Békebizotlság felhívása
a Nemzetközi Békenapról

„Ma már azonban nem va 
gyünk sem 1914-ben, sem 1939 
ben — email ki a felhívás. — 
A béke erői megszilárdullak és 
a béketábornak ma már elég 
ereje van ahhoz, hogy meghiu 
sitsu az uj háború■! bűnösök 
szándékait. Október 2-én a világ 
békeszerctő népei „nem“-et ki­
áltanak a háborúnak I Korra, 
vallásra, politikai felfogásra te­
kintet nőis.üi tüntetnek m béke 
melleit, e háborús uszilők ellen, 
et'ik mindannyiuük életet egy­
formán veszeiyezielik, hiszen a 
bomba nem válogatna közöt­
tünk.“

A háromnapos moszkvai vi 
lágbéke-kongresszus hatalmas 
ösztönző erőt adott a világ 
békemozgalmának. A Béke Hi- 
vei Világkongresszusának Állan­
dó Bizottsága október 2-át Nem 
zelközi Bekenapnak nyilvání­
totta. Ezzel kapcsolatban felhi 
vast intézett u világ népeihez, 
melyben hangoztatja, hogy mint 
1914. augusztusában és 1939. 
szeptemberében, úgy most is 
veszély fenyegeti a békét. MoJ 
is, mint okkor, haszonra és ha­
talomra éhes, maroknyi ember- 
csoport szervez újabb háborús 
szövetségeket.

-•<>--

A földadó és mezőgazdaságfejlesztési járulék
lerovása

Az adóhivatal közli az adófizető 
gazdákkal, hogy az a szemes ter­
ménymennyiség, amelyet »Adó« 
felírása vételi jegy ellenében szállí­
tanak be földadó lerovására a ható­
sági tcrménybegyüjtőhöz, mind be» 
számit a tevménybeadási kötelezel!» 
ség teljesítésébe. A »13« jelű vételi 
jegy ellenében a hatósági begyűjtő» 
nck átadott terménymennyiség nem 
számítható be a földadóba. Ha az 
adózók kenyérgabona készletüket a 
földadó fizetési kötelezettség teljesi» 
tcse előtt mégis B»vételi jegy eile» 
neben szállítják be a terménybe» 
gyűjtőhöz, kénytelenek lesznek a 
kivetett földadó lerovására a tér» 
ménybeadási kötelezettség feljesité» 
sérc szánt terményeken túlmenően 
még egyéb terményeket is beszál»

1 lifani.
Az adófizető földadóját és mező» 

gazdaságfejlesztési járulékát pénzzé 
csak abban az esetben róhatja le, 
ha az elszámoltató közegek meg» 
állapítják, hogy az illetőnek földadó 
és mezegazdaságfcjlcsztési járulék 
fizetésére alkalmas terményfeleslege 
valóban nincsen.

Felhívják az adózók figyelmét 
arra is, hogy a földadót és a mező» 
gazdaságfejlesztési járulékot pénzbeli 
kiegyenlítése alkalmával 80 forintos 
búzaárral kötelesek megfizetni, ezen» 
felül ezen adótartozások után 12 
százalékos késedelmi kamatot köte» 
lesek viselni. Terményben történő 
fizetős esetében szeptember vegéig 
ezen adónemek után késedelmi ka» 
m.itof nem szabad felszámítani.

Szabotálták a mulí évi terménybeszoigáitatást
A járásbíróság több olyan nagy 

gazda ügyét tárgyalta, aki az elmúlt 
esztendőben szabotálta a termény» 
begyűjtést. Dósa Lajos 39 mázsa 
búzát, Katona Imre állatorvos 13 
mázsa búzái nem adott be. Németh 
István tömörkényi nagygazda kézzel 
csépelt ki 49 kiló zabot, később 
pedig 80 kiló búzát és 60 kiló ro» 
zsot taposott ki. Csűri László tömör» 
kényi felesbérlő 9 mázsa búzát nem 
adóit be. öcsül Lajos tömörkényi 
nagygazda 13 mázsa búzát vont el 
a dolgozók elöl. Varga Imre feles» 
bérlő közel 3jj mázsa gabonát vont 
cl a dolgozók kenyeréből. Vlncze 
Vilmosné kereken 27 mázsa búzát 
nem adott be. Szabó István Jókai 
utcai felesbérlő 50 mázsa búzát, 
Szabó István Andrássy utcai 150 
holdas gazda 45 mázsa búzát nem

adóit be.
A szabotáló kulákok valameny» 

nyien súlyos büntetést kaptak. A 
bíróság Dósa Lajost kethónapi fog» 
házra, 500 Ft pénzbüntetésre, Ka» 
tona Imrét I hónapi fogházra, 300 
Ft pénzbüntetésre, Németh Istvánt 
kethónapi fogházra, Csűri Lászlót 
egyhónapi fogházra Ítélte, ez utóbbi 
Ítéletet azonban az enyhítő körül» 
menyek miatt felfüggesztette. Ocsai 
Lajost 3 heti fogházra, 400 I’f pénz» 
büntetésre Varga Imrét kétheti fog» 
házra, Vincze Vilmosnét egy havi 
fogházra, 500 Ft pénzbüntetésre, 
Szabó István felcsbérlőf egy havi 
fogházra, Szabó István Andrássy» 
utcai lakost pedig egyhónapi fog» 
házra és 1.000 Ft pénzbüntetésre 
Ítélte. A szabotáló vádlottak közül 
többen fellebbeztek

I) Ps
SZMTE-CSMTK 9:1 (6:0)

Szeged, 1500 néző. Vezette 
Kristóf.

A CsMTK a következő felálli»

kőzésen a SzAK--ból és az SzM 
1 L»ből alakult fúziós csapat játszott 
ellenünk. Súlyos vereségünket menti4-. ,- .. , • ....... i_,uryvo ititacguiiKei mernitasban lepett a palyara: Gut - az a körülmény, hogy hét tartalék»

Kelemen. Szabó — Kasa. Pm« t,,i íii*...,i. i.-. rzxn^.-- n ■Kelemen, Szabó — Kása, Princz, 
Somogyi — Kovács, Erki, Dávid, 
Nádai, Vikor.

A múlt vasárnapi szegedi mér»

kai álltunk ki, Góllövő: Bánáti(4), 
Csáki, Gyurik, Szűcs, Ladányi és 
Bénák, illetve Dávid. Jó: Gyurik, 
és Bánáti, illetve Dávid és Nádai!

birkózás
Budapest B. válogatott-Csongröd 5:3 

CSFTK-HALASI AC 6:2
A CsFTK birkózó szakosztálya | nyék: László (Halas) vészit Kajfjr 
sarnaP. Budapest B. válogatott ellem Vörös fHala.B v,s,lt kL,

A válogatott mérkőzés credmé» 
nye a budapesti csapat javára dőlt 
el, 5:3 arányban. Eredmények: 
Barta (Bp.) vészit tussal Págcr cl» 
len. Mester (Bp.) győz pontozással 
Tóth ellen. Hofmann (Bp.) győz 
tussal László II. ellen. Délár (Bp.) 
vészit tussal Kiss ellen. Béres (Bp.) 
vészit pontozással Nagy Pál ellen. 
Czuczi (Bp.) győz pontozással 
Uzsoki ellen. Erdélyi (Bp.) győz 
pontozással Kovács ellen. Bakk 
(Bp.) győz pontozással Varga ellen.

A jól fejlődő halasiakkal szemben 
még a B. csapatunk is remekül 
megállta a helyét. A budapesti vá» 
logatoll ellen kiálló birkózóink egyen» 
rangú ellenfeleknek bizonyultak és 
döntetlen lelt volna az igazságos 
eredmény.

—o—

Kitűnő eredményeket 
értek el a csongrádi 
szabadságharcosok 

a szentesi repülő- 
modell-versenyen

A Szabadságharcos Szövetség 
csongrádi csoportja a mult vasárnap 
kihivásos repülőmodellező versenyen 
vett részt Szentesen. A versenyen 
úgy az egyéni, mint a csapatver» 
senyben a csongrádiak győztek. Az 
egyéni versenyben Szilaj Vort/a 
Gyula a győztes, aki négy géppel 
indult és mind a négy gépe eltűnt 
repülése megfigyelése alkalmával a 
megfelelő magasságokban.

A következő verseny Kiskunfél» 
egyházán lesz. A csongrádi model» 
lezők a szép eredményi szorgalmas 
munkájukkal érték el.

vasárnap Budapest B. válogatott 
csapatát és a Halasi AC csapatát 
látta vendégül.

A halasiakkal vívott előmérkőzé» 
sen a CsFTK B. csapata 6:2 
arányú győzelmet aratott. Eredmé»

ellen. Vörös (Halas) vészit Kósa 
ellen. Vajlik (Halas) vészit Mandoki 
ellen. Brindra (Galas) győz László 
I. ellen. Kocsis (Halas) vészit Ju* 
hász ellen. Kolló (Halas) veszít 
Táborosi ellen.

Figyelem! Mestervizsgára 
készülőket és haladókét női- 
sztbó szakrajxból, modern vo­
nalvezetéssel előkészít és tanít 
Tóth Kálmán szakoktató, 
Zöldkert u. 9.______ xl50
Figyelem! Ollók, berelvék, haj- 
vágógépek, húsdaráló köszöiü- 
lése, zsebkések javítása legol­
csóbban KÉRI késesnél, Zöld 
kert u. 3._________________x!59
200 literes szűrőhordó és kézi 
kér-'oiógép eladó. Pacsirta u. 34.
____________________________136
Vetőmag tisztítást, valamint 
apró és nagy magvak tisz­
títását vállalom. Kókal de- 
róiómalom, Gőzhajó u. 4. 
___________________________xl67
Kedden elveszett a vasúimén1,! 
keresztulon egy használt kabát. 
B. megtaláló jutalom ellenében 
vigye a benne lévő címre. 164 
A város belterületén családi ház 
eladó, ért. Kaszanitzky ügyvéd­
nél.________________________[38
Javított sertés, különböző, hasz­
nált férfiruhák és cipők eladók. 
Kétágú u. 54______________ 139
2—3 diákot teljes ellátásra vál­
lalnék. Cím a kiadóban. 140
35 csomó búza lörekje o Hajdú- 
rakodóban eladó, vagy trágyáért 
elcserélhető. Vörösmarty u. 25.

141
Bontásból ajtók, ablakok, fa­
anyag és fűionivaló nád eladó,
éri, hétfőtől Alma u6.____ 142
Szép u. 22 számú ház és kn-
napé eladó._______________ 143
Diákot teljes ellátásra vái-
1 alok. Erzsébet u 4._______ 144
Széna eladó- T. 632. Kónyaszék! 
állomás mellett. 145
Háromsjtós szekrény, sezlonok, 
téskagramofor, ajtók és külön­
böző bútorok eladók. Árpád u. 
15 146
9 hónapos süldő eladó. Kazin- 
czy u. 9. 147
Bem u. 17 számú ház eladó, 
azonnal elfoglalható. 148
60 csomó búza szalmája trágyá­
ért elcserélhető. Vörösmarty u.
29.________________________ 149
Legújabb tervezésű márvány, 
műkő és terméskő síremlékek 
nagy választékban FÁSSY kő­
faragónál. Sitim re u. 22. x53
jókarban lévő házat vennék,
esetlég élvezettel. Cim a kiadó­
ban.______________   x99
Zsindely eladó. Kétágú u. 17™
___________________ 160
Egy ló után való igáskoesi ela­
dó. Deák F. u. 21. 161

Repülőgép modcilenyag: léc 
enyv, peusz, bambusz, lemez 
kapható Zsinór u. sorok, aszta- 
ion műhely.________________ 165
Mész és cement állandóan, 
bármilyen mennyiségben, olcsón 
kapható a Csongrádi Főldmives- 
szöve'kezetnél (az Erzsébet u. 
raktárban).________________x!3Q
26 csomó búza lörekje e Szepesi 
raktdóban eladó. Mátyás kir. 
u^4._______________________ 132
4 hónapos fej üszőborju eladó.
Barátság u 10.____________ 133
3 hónapos malacok és trágya 
eladó. Arany Jáno3 u. 7, 135
Jókarban lévő Singer varrógép 
eladó. Szőlőhegyi u. 4L 152
Trágya eladó, vagy szalmáért 
elcserélhető. Pacsirta u 47, 153
6 éven kancaló, 2 magyar jár- 
mos bőtejű fejőstehén, prima 
hiznivaló és anyakocák, tiszta- 
vérű „Cror.weid“ anyakoca, vá­
lasztási maleook és fél hold 
nagyrét a gáthoz közel eladó, 
ért. Kordik Lajosnál T. 510, 
Kéttemető ut.______ 154
Fiatal gyengefies tehén Hadó 
és fejőstehén fejőre kiadó. Deák 
F. u. 11,_______________  155
Süldő eladó. Zöldkert u. 1. 170
Kái jó fiatal páros ökör eladó. 
T. 556. Temető-dűlő._______ 137
Kétvasu eka szántásra bérbe 
kiadó, fürdőkád eladó. Sugár 
u „22.______________________162
Ötszáz literes boroshordók, 30 
—50 literes üvegballonok ela­
dók Dömsödi fűszeresnél Szen­
ten,__________ x 163
Nagyobb terem, vagy ikerszoba 
fűtésére szép zoméncos kályha 
és két kisebb kályha olcsón 
eladó a Kocsis fűazerüzlelben. 
__________________________xl57
Megjöttek a legújabb henger- 
éa belét minták. Nagy válasz­
tékban mindenféle festék be­
szerezhető a Mindenki boltjá­
ban.______________________xl58
1 hold k is réti hereföld kaszá­
lásra kiadó. Sinegar fűszeres. 
_________________________ 168
Deszka és tetőléc eladó Fekete 
Lejos tanyáján, a Kónyaszéki 
állor^áa_m-llett. 169
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